
 

 

 
 

Bože, ty ukazuješ bloudícím světlo pravdy, aby se mohli vrátit na správnou 

cestu; dej těm, kdo přijali křesťanství, ať se vyhýbají všemu, co odporuje 

křesťanskému způsobu života, a ať usilují o to, co se s ním shoduje. 
 

Žl 19 Hospodinovy předpisy jsou správné, působí radost srdci. 
 

Dnes: sbírka na potřeby farnosti 
 

*Adorační den v Krásensku 11 - 18h. Výstav NSO se uskuteční v závěru mše sv. po 

ohláškách. V 18:00 bude ukončení svátostným požehnáním.  
 

V týdnu:  

ÚT: sv. Bonaventura, biskup a učitel církve  

ST: Panna Maria Karmelská   Biblické texty oslavují krásu Karmelu. Na této hoře, zdviha-

jící se na břehu Středozemního moře poblíž dnešní Haify, bránil prorok Eliáš čistotu víry 

vyvoleného národa. Ve 12. století se tam usadila skupina poustevníků. V obláčku vystupu-

jícím na prosbu Eliáše z moře a přinášejícím spásný déšť (1 Král 18,44) spatřovali před-

obraz Matky Boží a své řeholní společenství svěřili pod její ochranu. 

SO: V 17.00 mše sv. za oběti tragických neštěstí a za lidi, kteří 

pomáhají při záchraně života v blízkosti rozhledny Kopaninky u 

"Honzíkova kříže". Mši sv. povede P. Zdeněk Fučík. 
 

Příští neděle V Ruprechtově bohoslužba sl. v 9:00 s jáhnem z Vysočan  
 
 

Dovolená 

*Připomínám, že v neděli 20.7. budu sloužit poslední červencové mše 

sv., neboť odpoledne odjíždím a budu zpět až 7.8. V této době se prosím obracejte 

v nutných záležitostech na pana děkana Svatopluka Pavlicu ve Vyškově 737 935 684, 

tamtéž na jáhna Jiřího Štreita 724 566 700 a na protivanovského  faráře Pavla Sobotku 

731 402 650. Mše sv. v týdnu nebudou slouženy a nedělní pořad bohoslužeb bude během 

dovolené tento: Drahany 8:00, Krásensko 10:00 a Ruprechtov 11:15. Sloužit bude 

P. Ladislav Bandouch SDB. V Rozstání 27.7. v 10:00 a 3.8. v 8:30 P. Jiří Henek. Ve 

Studnicích – bude-li zájem – lze domluvit BS – když bude moci – s jáhnem Jiřím Štreitem 

z Rychtářova na SO či NE. 

*do tohoto období spadá i plánovaný adorační den farností Rozstání a Drahany 27.7. 

Je domluveno s P.Ladislavem v Drahanech v závěru mše sv. výstav a po mši sv. 

v Ruprechtově cca v 12:45 ukončení. V Rozstání bude adorace až ve středu 13.8.  

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí     14.7. 17:00     
Úterý         15.7.   18:00   
Středa       16.7.    18:00  
Čtvrtek     17.7.     18:00 
Pátek         18.7. 18:00     
Sobota      19.7.   18:00   
Neděle      20.7. 10:00 9:00 BS  9:00  8:00 

Nedělníček ze 13.7. 2025  15. neděle v mezidobí 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

Dt 30,10-14 

Kol 1,15-20 

Lk 10,25-37 

 



Další letní kino na faře v Krásensku 14. – 18.7.  

Pondělí 14.7. Kněz je poděs – australská komedie 2007 

Středa 16.7. Ať žijí duchové – český 1977 

Pátek 18.7. Nebe existuje – USA bestseller 2014 

Začínáme ve 21:15. 
 

K duchovní službě ve farnosti 

*Letos v červnu byl přijat do formace k trvalému jáhenství 

pan Pavel Frýdek. Vzhledem k tomu, že teologii již dálkově studuje při zaměstnání, tak dá-

li Pán, budeme mít v Krásensku za 3 roky vlastního trvalého jáhna. 

*Ještě zbývá do budoucna vyřešit pozici katechety, čili toho, kdo učí náboženství. Jelikož 

v následujícím školním roce budu již důchodce (tedy 2-3 generace od těch, kterým mám 

být ve škole průvodcem v jejich životě po cestě víry) a zároveň je pozice kněze do 

budoucna v Krásensku nejistá, je třeba aby se našli věříci laici (nejlépe pedagogové), kteří 

by byli ochotni se na tuto službu připravovat. 
 

Svatoanenské poutě 

*poutní místo Stará Voda u Libavé PÁ 25.7. Mše sv. v 18:00 P. Ant. Pechal, děkan 

Šternberk, 19:00 večer chval, 20:00 Průvod ke studánce, SO mše sv. 10:00 P. Lad. Švirák, 

generální vikář Olomouc, pak program nejen pro děti, NE mše sv v 15:00 P. Jan Larisch, 

16:30 přednáška o umučených kněžích. 

*Pustiměř SO 26.7. mše sv. 17:00 P. Martin Bejček, farář Letonice, NE 8:00 P.J.Beníček, 

10:30 P. Svatopluk Pavlica, děkan Vyškov, v 15:00 v kapli sv. Anny svátostné požehnání 
 

Kurz duchovního doprovázení 2025-2026 

V příštím akad. roce se na CMTF UP v Olomouci v rámci celoživotního vzdělávání 

uskuteční kurz duchovního doprovázení. Je určen všem, kdo se angažují v oblasti duch. 

doprovázení nebo se na tuto službu chtějí připravit, kněžím, řeholním osobám i laikům. 

Teoretická část je otevřená širokému okruhu zájemců a poslouží i těm, kdo chtějí 

prohloubit svůj duchovní život. Na praktickou část bude proveden výběr z přihlášených 

absolventů teoretické části. Info o obsahu, o termínech a přihlášení http://doprovazeni.cz 
 

Z Katolického týdeníku 

*Třicet tisíc „poutníků naděje“ se o slavnosti sv. C+M 5. 7. zúčastnilo tradiční pouti na 

Velehradě. Její tón letos určila i připomínka výročí konce války a velehradské pouti 1985. 

*Česká republika patří mezi země s největší koncentrací památek UNESCO v Evropě. 

Portál www.unesco-czech.cz pomůže s jejich vyhledáním, výběrem i plánováním cesty. 

Proč se za památkami nevypravit právě letos v létě? 

*Prý Putinovo Rusko rozumí jen síle. Kde ovšem jsou jeho vlastní silné stránky a slabiny? 

Domnělé přednosti se rychle mohou obrátit a paradoxně přinést Putinovu režimu konec. 
 

Podvečery naděje  www.credonf.cz 

Chvály, svědectví, svátost smíření, přimluvná modlitba. V rámci jubilejního roku lze na 

těchto akcích navštívit jubilejní poutní místa olomoucké arcidiecéze: Provodov a Olomouc 

již byly, Jaroměřice 27.7., Svatý Hostýn 30.8., Velehrad 20.9., Svatý Kopeček 5.10. 

 

 

 

 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)   
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o. Radomír 731 626 515 
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S milosrdnými bratry ve Vysokých Tatrách  

Srdečně zveme mladé muže, které oslovuje 

řeholní život v povolání k službě nemocným a 

potřebným, a možná o takovém životě uvažují, 

k horskému pobytu v termínu 27.–31. 8., kde 

na programu budou různé duchovní aktivity a možnost rozhovorů, ale samozřejmě i 

turistika v krásné přírodě. Pro info a přihlášky pište na: prevor@milosrdni.cz nebo volejte 

608 745 700. Přihlašování do 31.7. Bc. Vít Pospíchal, MPA, sekretář provinčního delegáta 

 

Přechodný dispenz nedělní bohoslužby 

Bratři a sestry, z důvodu nedostatku kněží Vás žádám, abyste v případě, že se ve Vaší far- 

nosti v neděli nekoná mše svatá, slavili nedělní mši svatou v sousední farnosti nebo se 

zúčastnili bohoslužby slova vedené jáhnem. Také je možno využít sobotní večerní mše sv. 

V případě, že to pro Vás není možné ze závažných důvodů (např. nemožnost dopravy), 

dávám dovolení, abyste účast na nedělní mši svaté nahradili osobní nebo společnou 

modlitbou v rodině (půl hodiny) nebo poslechem mše svaté v rádiu či sledováním v 

televizi, případně online přenosem. 

Toto dovolení platí na přechodnou dobu od 1. 7. do 31. 12. 2025. arcibiskup Josef Nuzík 

Nejen prázdninové nepřítomnosti kněze ve farnosti 

*10. – 12.7. – konference Charis Brno    *21.7. – 7.8. – cyklopouť Řím 

*19. – 22.8. – navržený termín výletu s ministranty  *27. – 31.10. – Dolomity 

Prosím při zapisování mší sv. počítejte s tím, že mimo neděle nebudou v té době slouženy. 

Modlitba jubilejního roku 2025  

Otče na nebesích, ve svém Synu Ježíši Kristu, našem bratru, daroval jsi nám víru a skrze 

Ducha Svatého jsi do našich srdcí vlil lásku. Dej aby v nás víra a láska probudila blaženou 

naději na příchod Tvého království. Kéž nás Tvá milost promění, v pozorné pěstitele sémě 

Evangelia, které zúrodní lidstvo a vesmír v důvěrném očekávání nového nebe a nové země, 

až se po porážce mocností Zla navždy zjeví Tvoje sláva. Kéž milost tohoto Jubilea v nás, 

poutnících naděje, oživí touhu po dobrech nebeských a vleje do celého světa radost a pokoj 

našeho Vykupitele. Tobě, svatý Bože, ať patří na věčnosti chvála a sláva na věky věků. Amen 

Charis – Konference charismatické obnovy   https://konferencecharis.cz 

Koná se již tradičně v Brně na výstavišti a to v termínu  od 9. do 13. července. Zúčastním 

se jí od čtvrtka 10.7. do soboty. Denně budu dojíždět, takže opět nabízím dopravu.  
 

Duchovní cvičení pro seniory www.hostyn.cz  www.stojanov.cz 

Sv. Hostýn: 22. – 24.9. P. Milan Palkovič  a Ne – St 12. – 15.10. P. Jan Mach 

Velehrad: Po – St, 8. – 10. 9. P. Jan Žaluda 

  
 

V olomoucké arcidiecézi vznikl mzdový fond na podporu kněží a pastorace. Má pomoci 

vytvořit rodinu malých dárců, kterým záleží na budoucnosti církve a budou se pravidelným 

darem podílet na zajištění mezd pro kněze. https://donator.cz. 

Milí bratři a sestry, drazí diecézané, mezi důležité úkoly, které spolu se svými 

nejbližšími spolupracovníky již delší dobu řeším, patří také zajištění zdrojů pro financo-

mailto:prevor@milosrdni.cz
https://konferencecharis.cz/
https://konferencecharis.cz/
http://www.hostyn.cz/
http://www.stojanov.cz/
https://donator.cz/


vání naši Olomoucké arcidiecéze po roce 2029, kdy skončí příspěvky od státu na mzdy 

pracovníků církve. Abychom byli finančně samostatní, hospodaříme na majetku, který 

nám byl vrácen, a provádíme nové investice, které financujeme z finanční náhrady, jejíž 

vyplácení bude ukončeno v roce 2042. Nyní se nacházíme v mezičase, kdy se budoucí 

financování mezd a činnosti církve postupně utváří. Jsme si vědomi, že finanční prostředky 

z majetku a investic nebudou zcela pokrývat potřeby diecéze. Proto jsme využili způsob, 

který se osvědčil v jiných diecézích a založili jsme fond Donátor, pomocí něhož se můžete 

i vy podílet na spolufinancování mezd kněží a pastorace naší diecéze. Jsem rád, že se 

tohoto nového úkolu ujal P. Zdeněk Stodůlka, biskupský vikář pro evangelizaci, který 

postupně navštěvuje jednotlivé farnosti a seznamuje je se smyslem a fungováním tohoto 

fondu. Děkuji vám za otevřenost a podporu tohoto projektu, který, jak věřím, přinese nejen 

finanční užitek, ale bude též projevem vděčnosti za službu církve a našich kněží.  

Ve společenství modlitby a s požehnáním Mons. Josef Nuzík, arcibiskup olomoucký. 

Bylo by velmi vhodné, aby každý dospělý farník se s těmito stránkami seznámil. o.R 
 
 

Jak a kde získat odpustky 

Video k plnomocným odpustkům v Jubilejním roce.: https://youtu.be/MDVbH963nh4 

Plnomocné odpustky jsou milostí, kterou katolická církev uděluje skrze zásluhy Ježíše 

Krista, Panny Marie a všech svatých, aby byl odstraněn časný trest za hřích. Odpustky se 

tedy vztahují na hříchy, které již byly vyznány a odpuštěny ve svátosti smíření a odnímají 

časný trest. Plnomocné odpustky očišťují duši stejně, jako by byl člověk právě pokřtěn. 

Tyto odpustky pro sebe i pro duše v očistci lze získat na poutích v Římě a ve Svaté zemi. 

V naší arcidiecézi to bude možné v katedrále, na Sv. Hostýně, na Velehradě, na Provodově 

a na Kalvárii u Jaroměřic, a navíc i na Sv. Kopečku u Olomouce. Také však pro nás blízko 

ve Sloupě a ve Křtinách. Pamatujme především na osobní přípravu svátostí smíření týden 

před či po. Zvláště na vícedenních poutích se nabízí získávat je denně. 

Dle obecně platných pravidel pro získání odpustků, mezi něž patří vyloučení náklonnosti 

ke hříchu, svátost smíření a modlitba na úmysl Svatého otce.  
 

 

 
 

Rozhovory s osobnostmi katolické církve 

www.ecclesiapodcast.cz 

O aktuálním dění v církvi u nás i ve světě; nová epizoda každý měsíc 

HledamBoha.cz  

Malý A5 plakátek bude v kostelích hlavně pro adventní a vánoční náhodné 

návštěvníky kostelů. Pokusím se jej dát na vnitřní nástěnku v kostelích apod. tak, aby se 

nepřehlédl. A když si někoho takového všimnete, tak jej prosím na 

něj upozorněte. Může si jej i vzít. Je jich víc. 

Březnové akce Mládeže děkanátu Prostějov  mladezprostejov.cz  
 
 
1 

Filmová duchovní obnova  

Obohaťte svůj duchovní život filmy z první online křesťanské filmotéky. Rozvíjejte svůj 

duchovní život pomocí filmů s přesahem. Všechny je najdete na www.filmana.cz 
 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 5,3  Ruprechtov 2  Studnice 2 Drahany 2,4  Rozstání 4,3 
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